
実施期間：平成２３月１月２４日～２月１1日

方　　　法：学内イントラからＷＥＢ回答，各学部にアンケートＢＯＸ設置，図書館利用者へ記入依頼

総　　　数：１９２件

Ｑ１，所属・学年について

利用環境改善のためのアンケート調査結果（学生対象）

Ｑ２，協調学習コーナーやグループ演習室を利用した
　　　ことがありますか？

　　　Ｑ３，協調学習コーナーやグループ学習室はどのような
　　　　　　目的で利用されますか？
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Ｑ４，何人くらいで利用することが多いですか？ 　　　Ｑ５，何時頃使うことが多いですか？
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Ｑ６，可動式の机（勾玉型など）は、いろんな組み合わ
　　　せが出来ますが役立つと思いますか？

Ｑ８，授業での利用の場合、ディスプレイとプロジェ
　　　クターは必要ですか？

　　　Ｑ９，図書館資料（冊子体資料及び電子化資料）を利用
　　　　　　しますか？

　　　Ｑ７，授業での利用の場合、パソコンの利用は必要
　　　　　　ですか？
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Ｑ１２，グループ学習や授業を行う上で、置いてほしいと図書館資料、設備、機材などを教えてください。

　　パソコン（16），ＤＶＤ(3），テレビ（2），ＯＨＰ（2），複写機（2）

　　プリンター，電子黒板，検索ＰＣ，辞書，ホワイトボード用磁石，英語の文献，研究資料・新聞記事のサーチ，公務員関係の教材，

　　図書板，図書サインと館内地図＋本の位置，簿記検定・秘書検定・ＭＯＳ・宅検等テキスト，ゴミ箱，コンセント

　　　Ｑ１１，協調学習コーナーは、授業の課題や授業内容の
　　　　　　理解に役立つと思いますか？

Ｑ１０，他のグループの話し声は気になりますか？
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Ｑ１３，学習を支援するスタッフを配置するとしたら、どのような支援サービスがあれば良いと思いますか？

　○各設備・機器の使い方（他６件）

　○各種論文・文献検索の仕方（ガイダンスのみでは，卒論・修士論文着手時に忘れてしまうので）（他５件）

　○わからないことを教えてくれるサービス（他４件）

　○学習支援（他３件）

　○ＰＣの使い方など（エクセル，パワーポイント等の指導）（他２件）

　○ＳＰＩを教えてくれるスタッフ

　○コンシエルジュ

　○ドリンクサービス

　○留学生とのコミニケーションなどサービスがほしい。

　○教員採用や免許に詳しい知識のある人がいてくれたらよいと思います。

　○実験補助

　○先生には聞きづらいような質問ができたらいい。

　○他施設，他大学からの資料の取り寄せの指導・補助

　○2階奥にあるパソコン室での私語が気になるので，私語禁止なのであれば注意してほしい。

　○私語が気になります。

　○協調学習コーナーで飲食しているのが気になる。

　○パソコンを持ち込んでの利用が多いので電源がたくさんあるとうれしいです。

　○パソコンルームで少し話す分は構わないのですが，グループで何か話たりするときは，他の場所でやってほしいので，
　　 協調学習コーナーなどの利用をＰＲしてほしい。また小さな声なら良いですが，普通に大きな声で話されると集中でき
　　 ないので静かに学習するように張り紙などしてほしい。

　○パソコン利用者専用のスペースを作ってほしい。

Ｑ１４，その他ご意見等

【施設に関するご意見】

【マナーに関するご意見等】

　○飲食や休憩・会話などができるスペースを設けてほしい。（他４件）

　○図書館全体に無線ＬＡＮを通してもらえるとありがたい。

　○協調学習コーナーについては，何も知らなかったので，宣伝等をもっとしたほうが良いと思います。

　○小説をもっと増やしてほしい（他３件）

　○新しい文献をもっと置いてほしい。

　○一般の文庫本や単行本（930，950）もこちらの図書館に置いてほしい。

【ご意見・ご要望】

　○いつも有難うございます。

　○協調学習コーナーを利用してみたいです。

　○書庫がもう一杯になるので，広く改装できるとよいですね。4年間お世話になりました。

　○土日の閉館時間が早い。

　○付箋や消しゴムの消しカスなどのごみが出るためごみ箱を数か所に置いてほしい。

　○返却期限をすぎても返されなかった本があると非常に困るので，そういったことがないようにしっかり呼びかけてもらいたい。

　○勉強時によく利用させてもらっています。集中しやすい環境で勉強しやすいです。

　○論文の探し方がわからなかったので，詳しくわかるようにしてほしい。国立国会図書館から取り寄せはできるのでしょうか。

　○良い学習環境で勉強させてもらっています。

　○受付の人たちにはなるべく優しく接してほしい。ちょっとした質問（設備について，論文の取り寄せ）をするときにめんどくさそうに
　　 対応され傷つきました。

　○受付の人の話し声が気になることがまれにある。

　○文庫本などの一般文学の本を充実させてほしい。

　○本によっては落丁が見られるので何とかしてほしい。

　○改修後，さらに充実した図書館になることを期待しています。

　○暖房が弱い。/時々寒くて学習に集中できないことがある。（他３件）

　○参考書や六法，辞書を充実させてほしい。

【蔵書についてのご要望】

  ○トイレを新しくしてほしい。（他２件）


